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Октябрь 
 Тема: «Достижение образовательных программ» 

    Цель: формирование профессиональных компетенций педагогов по 
проблеме персонифицированного профессионального развития педагогов на 
основе выявления дефицитов образовательной деятельности и в 
соответствии с требованиями профессиональных стандартов. 

     Задачи:  

• Ознакомление с проектом Красноярского стандарта качества 
образования к созданию условий, которые обеспечивают осуществление 
образовательного процесса, нацеленного на достижение системы 
выделенных личностных результатов; 

• Анализ существующей практики достижения ключевых личностных 
результатов на завершении дошкольного образования на основе SWOT; 

• Разработка персонифицированного плана педагогической деятельности 
направленного на становление личностный качеств и способностей, 
характеризующих готовность ребёнка к начальному этапу школьного 
периода жизни. 

 

 



Ноябрь 
 Тема: «Развитие профессиональных компетенция педагога дошкольного 

образовательного учреждение» 

      Цель: формирование профессиональных компетенция педагогов по 
определению  содержания педагогической деятельности формированию у 
детей дошкольного возраста приоритетных социально-нормативных 
характеристик. 

      Задачи: 

• Проанализировать существующие практикум педагогической 

деятельности по формированию у детей дошкольного возраста 
приоритетных социально-нормативных характеристик; 

• Обобщить педагогический опыт по формированию у детей дошкольного 
возраста приоритетных социально-нормативных характеристик; 

• Систематизировать содержание педагогической деятельности по 
формированию у детей дошкольного возраста приоритетных социально-
нормативных характеристик. 
 



 Декабрь 
 

 

   Тема: «Педагогические технологии, формирующие у детей 
дошкольного возраста приоритетных социально-нормативных 

характеристик» 

     Цель: предоставления педагогического опыта по формированию у 
детей дошкольного возраста приоритетных  социально-
нормативных характеристик    применение   педагогических 
технологий. 

      Задачи: 

• Демонстрация педагогической деятельности по формированию у 
детей приоритетных социально – нормативных характеристик   
применение  технологических технологий; 

• Анализ существующей практики достижения ключевых 
результатов формирующие у детей дошкольного возраста 
приоритетных социально-нормативных характеристик». 

 



Выступила: Михасько 

Олеся Николаевна  психолог, 
тренер – практик, 
игротерапевт. 
 

 

 
 

 

Рассказала  о применение  элементов технологии  
DIR Floortime  для включения детей в процесс 
взаимодействия со сверстниками. 

Январь 
 



 
 

 



 январь 
 

 

Тема: «Индивидуализация дошкольного образования»   
Программа семинара 
1.Индивидуализация образовательного процесса 

средствами  развивающей предметно-
пространственной среды ( старший 
воспитатель МБДОУ № 265 Труш Елена 
Васильевна) 

2. Познания себя в условиях индивидуализации 
(педагог – психолог Япринцева В.Г.) 

3. Экскурсия по группам. 
    



 

    

ФГОС ДО 
1.4. Основные принципы 
дошкольного образования 

Построение образовательной деятельности 
на основе индивидуальных особенностей 

каждого ребёнка, при котором сам ребёнок 
становится активным в выборе содержания 
своего образования, становится субъектом 

образования. 
 
 



 
 

 

 Я пришёл! 
 



 
 

 



 
 

 

 Моё настроение 
 



 
 

 



 
 

 

 Загадка дня 
 



 
 

 

 Наши именинники 
 



 
 

 

 Деловые хлопоты 
 



 
 

 

 Звезда недели 
 



 
 

 

Развивающие  уголки в 
группах 

 



 
 

 



 Февраль 
 Семинар 

Тема: Особенности образовательной программы дошкольного образования «Мозаика 
интеграция с  ООПДО МБДОУ № 312» 

Особенности программы «Мозаика» 

• Составляющие модели образовательного процесса: совместная деятельность педагога 
с детьми, самостоятельная детская деятельность и взаимодействие с родителями; 

• Организация образовательного процесса по принципу «клуба по интересам» с 
обеспечением развивающего психолого-педагогического сопровождения. 

• Возможность организовать инклюзивное образование детей с ограниченными 
возможностями здоровья; 

• Отсутствие жёстко регламентированных форм организации детей; 
• Обеспечение оптимального двигательного режима (свободное перемещение ребёнка); 
• Гибкий режим, позволяющий ребёнку включаться в режимные моменты без нарушения 

психофизиологического комфорта; 
• Максимальная минимизация «бумажного» планирования. 
 

    



 

Особенности программы 
«Мозаика» 

 
 

 

•    Составляющие модели образовательного процесса: совместная 
деятельность педагога с детьми, самостоятельная детская 
деятельность и взаимодействие с родителями; 

• Организация образовательного процесса по принципу «клуба по 
интересам» с обеспечением развивающего психолого-педагогического 
сопровождения. 

• Возможность организовать инклюзивное образование детей с 
ограниченными возможностями здоровья; 

• Отсутствие жёстко регламентированных форм организации детей; 
• Обеспечение оптимального двигательного режима (свободное 

перемещение ребёнка); 
• Гибкий режим, позволяющий ребёнку включаться в режимные моменты 

без нарушения психофизиологического комфорта; 
• Максимальная минимизация «бумажного» планирования. 
 



Спасибо за внимание! 
 


